



在小区门口坐上公交,中间不停直达单位……南京刚传出将有“定制公交”时,不少人拍手称快,订座网站甚至因访问量过大一度瘫痪。这两天,现代快报记者发现,线路进行了更改,两条变成了四条,但应者寥寥。据了解,遇冷的原因有很多。扬子公交办公室副主任陈寅表示,他们将依据居民建议规划好路线,让上班专车尽快在小区门口跑起来。

现代快报记者 余乐

定制公交叫好不叫座 最冷的线路,目前才两人预订

- 居民意见:上客点少、票价略贵、担心堵车……
- 扬子公交:后面可能还有调整,欢迎市民提建议

再次调整

天润城线 增威尼斯水城上客点

9月22日,扬子公交网站“定制公交”开始接受预订。原先有两条线路,一条从桥北区域的明发滨江新城出发,经停威尼斯水城后过江,然后直达新街口和珠江路;另一条由万江共和新城出发,经停大华锦绣华城小区后直达新街口和珠江路。22日,两条线路被“捋直”,不再绕道其他小区,另

外在大华锦绣华城和天润城两个小区各设一条定制公交线。如此一来,两条变成四条。(具体见右图)而昨天,线路再度调整,天润城这条线增加威尼斯水城上客点。此外,线路更改后,配车数从两台减为一台,发车点也由两个变成一个。居民乘定制公交,只能早上7点上车,晚上6点15分回程。

订座遇冷

最冷的线 目前仅有两人预订

连续调整线路,陈寅解释,这都是应居民的需要。“光是这两天,网站上就收到了600条建议。”昨天是网上订座的第二天。此前一度被点到瘫痪的网站,现在却遇冷。预订量最少的是大华锦绣华城线,只有两人预订,最多的也才17人。9月29日是正式发布开行车辆和线路的时间,如果届时仍达不

到上座8成即40人的预订量,那条线路有可能被取消。预订量为何这么少?“市民需要一个接受过程。”陈寅说,此前网站火爆时并没有预付款的流程,从本周一才开始正式接受预订。“有的线订的人少,具体原因刚开始我们也弄不清,可能是没有出行需求,目前正在论证中。”

居民意见

上客点少、下班时间不固定

“众口难调。”家住天润城的徐先生说,他正在QQ群里逐个了解居民的需求,随后将提交给扬子公交。意见主要有四点:上客点少;很多人下班时间不固定;担心定制公交像普通公交一样,挤不上大桥;单趟6元价格稍高。

“桥北几个小区都是超级大盘,上客点少实在不方便。而且也害怕被堵在大桥上。”如果有专门走隧道的线路就好了,不会堵。”徐先生说,但目前四条线路都是从桥北到珠江路这一带,走隧道要绕远路。

几经调整后,最新确定的四条线路



释疑

1 单程6元会调低吗?

“第一批定制公交已确定了是6元。”陈寅说,但不排除日后调整,将会和物价部门协商,具体要等到29日,到时候会通过快报进行发布。

2 线路取消钱怎么退?

“如果人数不够,说明出行需求不大,我们也要考虑成本问题。”陈寅说,取消的线路,会把预付款通过支付宝退还给居民。

3 能再增加上客点吗?

陈寅解释,在小区周边增设上客点,牵涉到绕路,可能会有居民不同意。他们将尽量选择能兼顾到各个街区的上客点,欢迎市民多提建议。

4 桥上会有专用道吗?

陈寅说,目前只在上下桥的地方设有专用道。“桥上划专用道牵涉到公用资源问题。”此外,桥北很多小区都离隧道很远,不大可能从隧道绕。

司机们注意!

扬子江大道今起双向测速 限速80公里

现代快报记者从南京市交管局获悉,今起,南京新增10处固定电子警察监控测速设备。

据悉,扬子江大道安装了两处固定测速装置,限速均为80公里。

“这两处探头位于扬子江大道清凉门大街至草场门大街段。”交管人士介绍,双向都能测速。这也是扬子江大道首次开始测速,交管局会在测速路段安装告示牌提醒司机。

据了解,目前,南京快速路上,除了扬子江大道的两处测速装置外,还有两处位于应天大街的赛虹桥桥段,也是限速80公里,双向测速。这个测速装置之前已经启用。

“南京快速路上,目前就启用这4处测速装置,限速都是80公里。”交管人士告诉记者,城西干道改造之后,测速装置已经全线安装,但暂时没有启用。

在交管局发布的公告中,另一处测速点也尤为引人注意,就是沪蓉高速南京段 282km(东向西)安装了测速装置,限速为80公里。

“这个测速点已经靠近南京收费站了。”高速一大队负责人告诉现代快报记者,由于南京收费站车道多,许多车会以120公里时速冲过来,容易追尾,为此,在282公里处安装了测速点。通讯员 宁交轩 现代快报记者 朱俊俊

新增10处固定测速设备

鼓楼区:2处

扬子江大道北向南(清凉门大街至草场门大街)
扬子江大道南向北(草场门大街至清凉门大街)

浦口区:3处

浦泗路(104国道)名爵厂以西400米(东向西)
沿山大道佛手湖路段浦口监狱后门(东向西)
沿山大道佛手湖路段浦口监狱后门(西向东)

高速公路南京段:5处

G42 沪蓉高速南京段 272km(西向东)
G42 沪蓉高速南京段 282km(东向西)
G40 沪陕高速南京段 450A出口+100米(北向南)
S87 南京支线2.5km(北向南)
S87 南京支线3km(南向北)

还在彻夜排队等iphone6? 滁州1912送给你!

16%年化收益,理财金铺喊你国庆来“抢钱”

拨打400-116-1912(24小时)热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!

赶紧报名参与9月27日雅居乐林语城看房团

0元即有机会赢取 smart 名车大奖!

拨打 96060 热线电话可免费乘车看房,获精美礼品,购房更有读者特享优惠!